

带娃的日常也能过成一首诗

80后妈妈为儿子创意摆拍，还运营公众号

“

生活除了眼前的苟且，还有诗与远方。当你还是文艺女青年的时候，姑且可以这样畅想。当孩子呱呱坠地，成了全职妈妈，估计就是，生活除了眼前的喂奶，还有哄睡与换尿不湿。

北京的一位网友“卡儿姨”，80后，确切地说叫小吞吞。她的儿子小吞吞，掐指一算，才出生4个多月。卡儿姨根据灵感，经常给小吞吞进行创意摆拍，“一天一世界，一日一吞吞”。那些可爱的造型，让小吞吞俨然成了小网红。卡儿姨平时还运营公众号，推行低卡美食，健身、瑜伽……把在家带娃的日子过成了一首诗。

小吞吞的爸爸陈吞吞是位白领，卡儿姨原来也是一位保险公司职员，因为两人的父母年事已高，无法帮忙带孩子，小吞吞出生后，休年假的“卡儿姨”就在家暂时做起了全职妈妈。

小吞吞百像图最初灵感是怎么来的？其实源自一次“恶搞”。“卡儿姨”给躺在床上的小吞吞拍照，看那迷离的小眼神，还有那肉乎乎的小胸脯，给吞吞把照片发过去，来了句“有沟必火”，吞吞爸笑翻了。这下，真的火了，朋友们争相点赞。吞吞爸灵机一动，与“卡儿姨”商量：这样挺有趣，要不咱以后多加点道具，反正平时也要给孩子拍照记录他的成长，应该挺好玩的。

“卡儿姨”自称戏精麻麻，其实最初的照片还算不上创意照，只是想把每一个小吞吞可爱的瞬间都记录下来，但是拍着拍着就越来越有想法了。抱着玩儿的心态，卡儿姨的创意一发不可收了。

“卡儿姨”还在休产假，她承认虽说不是标准的全职妈妈，但这几个月也着实体验了一番

全职妈妈的真实生活。

目前，每日一吞吞的创意摄影已经有四五十张了，大致分创意系列、春节系列、纪念系列、节日系列、艺术系列。每日一吞吞，朋友圈的朋友们超预期。用“卡儿姨”原话说：“亲戚朋友们每天都期待着小吞吞的新照片，他快成网红了。”

最近，吞吞妈做了一个重要的决定：明年年底辞职，带着小吞吞环游世界。

吞吞爸说：“这么多年，我们唯一没变的的就是热爱生活，只不过原来是我们两个人，现在有小吞吞的加入了。明年年底或后年的时候，在孩子两三岁的样子，正好是一个接受语言和吸收新鲜事物的关键时间，所以我就决定跟我媳妇儿看看是不是辞职，然后带着孩子去世界各地走一年，发表一些行游的文章，如果能把我们公众号做出来当然好，如果做不起来，也是对孩子最好的陪伴，花这些钱和时间也是值得的。”

认真地活着，每一天都是纪念日。 扬子



小吞吞

故宫御花园石子被“抠走”留念 工作人员：非文物

“去了趟故宫，扣点漂亮石头做纪念。”4月30日上午，故宫博物院内一外地游客以此配文，将故宫地面的石子画及手中几块石头的照片发布到网上，随即被知名博主转发，引发不少网友的吐槽。

游览故宫“抠走”地面石子

日前，一名外地来京的女游客在故宫游览时，发微博称“去了趟故宫，抠点漂亮石头做纪念”，并愉快地展示了故宫地面的石子画与手中的小石头。

这些是什么石头，是否有历史价值？游人是否涉嫌破坏文物？

在知名博主转发这条“抠石子”微博后，很多网友对该行为愤愤不平。随后，该游客迅速将原微博删除，并解释石头来源为“维修工人赠送”，并对自己的“玩笑”表示抱歉，但许多网友仍然对此表示质疑。

并非文物 石子偶尔脱落

前天下午，记者来到故宫博物院，穿着“古建保养”字样服装的工人师傅边忙活边解释，这些石子跟文物没有关系，“这确实都是最普通的石子，每年四五个月的时候，我们会统一对御花园内石子画残缺或破损的区域进行修复。”

提及网传石子画被破坏的事情，师傅们笑称，用手抠下石子可没那么容易，都是被水泥粘牢的。也有工人师傅向记者透露，每年修补的时候，都有好奇的游客围上来询问情况，看到旁边的剩余石子，偶尔也会有游客询问索要，“有的游客在询问时会直接拿走几个，我们其实也没辙，此前上级领导也没有做统一的规定”。不过，经此一事，师傅说，“现在可不能放任不管了，也请游客在欣赏石子画的同时，配合我们的工作。”北晨



你爱喝的网红饮料可能比刷锅水还脏

近日，北京电视台记者卧底某网红饮品店，发现店内的网红饮料的内幕，其真相令人震惊！

视频开头，这家饮品店的店员直接用手在挤茶包里的汁液，连她自己都直呼恶心，但仍将茶包里的汁液挤到杯子里备用！之后，店员开始制作新鲜水果汁，其间一直未戴手套处理水果。而蓝莓甚至都未清洗就直接扔进了榨汁机。

从视频里可以看到，表面上看，店里摆放了很多新鲜的水果，其中芒果看起来十分诱人。但这仅仅是作为摆设，真正用来榨汁的是下面这些发黑的芒果！记者质疑这些芒果还能吃吗？店员说，能吃，它没有坏的味道……

记者看到，店内主打新鲜、现切的水果杯，店员所用的苹果伤痕累累，显然不新鲜。一问才知，这些苹果都是去年冷库里存放的！

对于很多饮品店来说，新鲜制作出来的水果杯或者是奶茶，必须及时食用，隔夜产品都会相应处理掉。

而这家饮品店的工作人员却告诉记者，因为怕早上来不及制作，所以他们会把前一天多出来的成品放到第二天来出售。

中国农业大学食品学院的冯双庆教授说，水果营养丰富，隔夜后易滋生微生物，即便是放在冰箱里，依然有大量细菌产生，会导致一些肠胃方面的疾病。 宗和

网评

@儿科陈医生：出去玩，最好买新鲜的水果，洗净后削皮再吃，这样比较卫生。而水果汁由于制作原料、过程等问题，千万要注意。

@百草悠茗：水果不新鲜……这事儿新鲜吗？

@WX张抱璞：其实很多都是这样的，卖不完放冰箱接着卖。就像我以前打工，上个顾客没吃完，老板不让扔，洗洗给下一个人吃。我们也不想这样，想做新的，老板说浪费，很无奈。

@-城南旧梦：烂水果的确恶心，但这个季节的苹果都是去年的吧，春季哪有新苹果……



公交车监控截图

男童公交上踢人遭殴打 打人男子被拘15天

据报道，近日在四川遂宁一辆公交车上，一名7岁男孩踢了一位21岁男青年后，被青年抱摔踩头。青年被拘留15天处罚1000元。网上有传言称被打男孩是熊孩子，甚至“家长非常开心，并坦言‘早就想打他了’”，孩子父亲非常气愤，称从未说过这样的话。打人者称“当时我让他坐我这，想让他安分点，但他没有理我，瞟了我一眼，后头还踢了我。当时我就失去了理智，动了手。我一个成年人，对一个未成年人做出如此恶劣的事情，我也很抱歉！” 南都

网评

@江子鸭：打人的很可怕，可这么多叫打得好的更让人恐怖，什么时候人们开始仇恨孩子了？

@是怀柔啊：我不觉得打得好，但是我理解这种行为，申明，我不支持他打小孩！但你有没有想过，一个极其缺乏教养的小鬼，在你主动让座还踢你的情况下，是不是也会令你不悦？

@兵救的来请子猴子请来的救兵：子不教，父……社会帮你教。

@雅布依西西里：对顽劣的孩子教育是需要，但是作为一名成年人，应该分清教育与施暴的界线。哪能对孩子施加如此的重手？